Annexe
CONJUGAISON

RE] : , . - ,
[-..-—I Exercice 3 : Transpese ce texte ou passé composé (& je » est un gargen) ; récriz=le comme si « je » était
une fille. Souligne les verbes.

Ce soir-ld, j'essuie la toile cirée et je mets la fable. Puis je vais dans ma chambre avec Bobine, je prends mon stylo

et jécris une lettre. Quand la petite chatte me voit, elle monte sur mon bureau ef sallonge sur ma feuille. Mous
écrivons tous les deux une letire.

Crs
[-.»J Exercice 4 : Tranzpeze ce texte avec « nous » désignant deux gargons puis « nous » désignant dewx filles.
Souligne les verbes que tu as conjugés.

Je suis entré dans 'école, j'ai gravi l'escalier en foace de moi et je suis enfré dans la classe. Te suis monté sur

l'estrade pour demander 4 la maitresse dexcuser mon retard. Elle a accepté mes excuses car ce n'était pas
habituel. J'ai alers gagné ma place.

Ers
[-.»J Exercice § ! Conjugue les verbes entre parenthéses au passé composé. Seuligne les verbes.

Adrien (descendre) lescalier de lo maisen, le cerceau d la main. Une feis dans la rue, il (ze

placer) au milieu du trottoir, (poser) le cerceau bien droit, en le retenant

légérement. Puis, il (denner) un coup sec. Le cerceau (2'échapper) .Adrien

I'(rattraper) et [(relancer) d'un petit coup de la pointe de son baton. A

partir de ce moment, Adrien et le cerceau (eeurir) l'un derriére l'autre.
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Correction
LA PROPORTIONNALITE

1) Recopie ces tableaux de proportionnalité et compléte-les :

@ 3 5 8 | 11 | 15

45 65 100 135

416 (12|11 20|22
72 42|78 o

2) Résous ce probléme : 6 kilos de cerises colite 30 euros, combien colte 5 kg de

cerises ? (Aide toi en trouvant le prix d'un kilo de cerises).




